



NADAČNÍ FOND
HARMONIE

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2023



Výroční zpráva 2023

Obsah

Úvodní slovo ředitelky Nadačního fondu Harmonie	3
Základní údaje	4
Orgány Nadačního fondu Harmonie	4
Motto, vize, poslání a hodnoty Nadačního fondu Harmonie	5
Činnost Nadačního fondu Harmonie	5
Přehled akcí v roce 2023	6
Personální zajištění v roce 2023	7
Ohlasy na činnost Nadačního fondu Harmonie	8
Poděkování dárcům	10
Hospodaření v roce 2023	11
Závěrečné slovo	12
Loga sponzorů	13
Kontaktní údaje Nadačního fondu Harmonie	



Úvodní slovo ředitelky Nadačního fondu Harmonie

Milada Cholujová, zakladatelka a ředitelka Nadačního fondu Harmonie

Každý rok se s údivem a vděčností ohlížím za obrovským množstvím práce, které dokázal vykonat velmi malý tým Nadačního fondu Harmonie oddaný myšlence, že hudba by měla pozitivně měnit životy dětí a že by vlastně každé dítě mělo mít právo naučit se hrát na hudební nástroj. Proto jsou v zahraničí dětské školní orchestry. U nás bohužel toto není umožněno. Náš malý program každý rok dokazuje, jak možnost naučit se hrát na hudební nástroj v rámci školy po skončení denního „povinného penza“ dětem prospívá ve všech směrech. Každý nás chválí a za celou dobu existence jsme se nesetkali s negativní reakcí, opominu-li prvotní nedůvěru ve kvalitu výuky a snahu program diskreditovat. Na vysokou kvalitu výuky však byl vždycky kladen velký důraz a naši lektori jsou většinou absolventi HAMU, kteří se novou metodiku naučili v zahraničí. Dáváme možnost dětem nejenom naučit se dobře hrát na hudební nástroj jako člen orchestru, ale hlavně zažívat velkou radost ze společné tvorby. Jedna naše žačka je dokonce úspěšnou studentkou Pražské konzervatoře. Vybudovali jsme velice úspěšný program, jsme jedním ze zakládajících členů asociace Sistema Europe a naše děti mají výjimečnou možnost vystupovat společně s dětmi z evropských programů inspirovaných EL Sistemou. A přesto se nám nedaří předat naše zkušenosti dál. Z tohoto programu by mohlo mít nepochybný užitek mnohem větší množství dětí po celé republice. Každý rok se velké množství dětí nedostane na ZUŠ, nejenom v Praze, ale po celé republice. A přitom by to měly být právě ZUŠ ve spolupráci s místními základními školami, které by mohly tento projekt zavádět společně se svým stávajícím programem. Mají vše, co je k tomu potřeba - lektory, budovy, finanční podporu státu. Program jeden žák jeden učitel jim svazuje roce v možnosti předat znalost hudby dál. Sistemou inspirované programy v podstatě fungují 1 učitel - 10 žáků. Metodika je díky Nadačnímu fondu Harmonie v České republice a my se o ní velice rádi podělíme. Těch šťastných dětí, kterým bylo umožněno stát se „hudebníkem“, by opravdu mohlo být mnohem více. Doufám, že až budu psát Úvodní slovo pro rok 2024, kdy slavíme 15leté výročí, budu již mít možnost jmenovat další místa v republice, kam se program podařilo předat díky vstřícnosti místních ZUŠ a ZŠ.



Základní údaje o Nadačním fondu Harmonie

Sídlo Nadačního fondu Harmonie: Palác Beethoven, Lázeňská 11/285,
118 00 Praha 1 – Malá Strana

IČ: 28951760

Bankovní spojení: Komerční banka, Václavské náměstí 42,
114 07 Praha 1

Číslo účtu: 107-956170207/0100
IBAN: CZ64 0100 0001 0709 5617 0207
BIC: KOMBCZPPXXX

Číslo sbírkového účtu: 107-6314230287/0100

Adresa zkoušek orchestru: Masarykova ZŠ Klánovice, Slavětínská 200,
190 14 Praha 9 – Klánovice

ZŠ Barrandov, Chaplinovo nám. 5,
150 00 Praha 5 - Barrandov

SVČ Jednička, Truhlářská 8
110 00 Praha 1

Kontakt: info@nfharmonie.cz



Orgány nadačního fondu Harmonie

Správní rada: Milada Cholužová, předsedkyně
Judita Hunáková
PhDr. Helena Markusová

Revizorka: Zlata Musálková

Patroni: Simona Stašová, herečka
Ivo Kahánek, klavírista

Členové orgánů ani patroni nepobírali žádnou odměnu, pracovali dobrovolně.

Motto, vize, poslání a hodnoty Nadačního fondu Harmonie

Posláním Nadačního fondu Harmonie je pozitivně měnit životy dětí prostřednictvím hudby. Nadační fond Harmonie v České republice realizuje ojedinělý projekt hudební výchovy se sociálním přesahem vycházející z mezinárodního konceptu El Sistema. El Sistema vznikla ve Venezuele v roce 1975. Od té doby jeho zakladatel José Antonio Abreu prokázal, že jde o efektivní přístup k integraci dětí a mladých lidí ze sociálně vyloučených prostředí na základě hudebního vzdělávání. Projekt v současné době funguje na celém světě, jen v Evropě je aktivní ve 27 státech.

NF Harmonie buduje na základních školách dětské orchestry, ve kterých se dětem dostává bezplatného hudebního vzdělání, včetně zapůjčení hudebních nástrojů. Výuka je přístupná všem dětem bez požadavku na přijímací zkoušky. Často pracujeme s dětmi, které pocházejí ze sociálně slabých či nefunkčních rodin.

Nadační fond Harmonie využívá intenzivního hudebního vzdělávání a práce v dětském orchestru jako nástroje k překonání sociálního vyloučení, získání sebedůvěry a zlepšení studijních výsledků dětí. Hlavním cílem naší činnosti je **umožnit dětem, aby se pomocí univerzálního a krásného jazyka – hudby, rozvíjely osobnostně, kulturně i společensky.**

Činnost Nadačního fondu Harmonie

Dětem projekt poskytuje bezpečné prostředí a zázemí, v němž jsou pozitivně motivovány, podporovány a oceňovány za své individuální dovednosti a snahu. Výuka je velmi intenzivní, probíhá až 3x týdně 2,25 hodiny a dbá na co nejvyšší kvalitu – lektoři jsou sami profesionálními hudebníky. Součástí výuky jsou pravidelná společná veřejná vystoupení minimálně 5x ročně.

Do orchestru byly zapojeny děti ve věku 6-19 let. V roce 2023 probíhala výuka ve spolupráci se dvěma školami – Masarykova ZŠ Klánovice v Praze 9 – Klánovicích a ZŠ Barrandov v Praze 5. Nejdéle a nejlépe hrající děti, tzv. Young Leaders neboli Komorní orchestr Harmonie, ve věku 10–19 let, nacvičovaly v prostorách SVČ Jednička. Celkem se výuky v orchestru, přípravném kurzu a Komorním orchestru, účastnilo 65 dětí.



Přehled akcí v roce 2023

21. BŘEZNA 2023	Koncert v Českém muzeu hudby, Praha 1
28. KVĚTNA 2023	Snídaně s Novou, TV Nova, Praha 5
28. KVĚTNA 2023	Open air koncert Přijďte si s námi zahrát, Střelecký ostrov, Praha 1
1.-31. KVĚTNA 2023	Výstava o aktivitách orchestru NF Harmonie v prostorách Magistrátu hl. m. Prahy, Praha 1
1. ČERVNA 2023	Dětský den na Kampě, Praha 1
2. ČERVNA 2023	Noc kostelů, Klánovice, Praha 9
6. ČERVNA 2023	Závěrečná akademie ve Středisku volného času Jednička (dále „SVČ Jednička“), Praha 1
15. ČERVNA 2023	Den neziskových organizací, Anděl, Praha 5
16. – 21. ČERVNA 2023	Side by Side - mezinárodní hudební kemp, Göteborg, Švédsko
27. ČERVNA 2023	Hudební vystoupení na slavnostní akademii v ZŠ Barrandov, Praha 5
6. ZÁŘÍ 2023	Veletrh kroužků a volnočasových aktivit, ZŠ Klánovice, Praha 9
11. ZÁŘÍ 2023	Vystoupení komorního orchestru Harmonie v rámci dnů otevřených dveří SVČ Jednička, Praha 1
13. ZÁŘÍ 2023	Burza kroužků, ZŠ Barrandov, Praha 5
20. ZÁŘÍ 2023	Den vzájemné pomoci, Žofín, Praha 1
15. ŘÍJNA 2023	Matiné pro rodiče a děti, Švandovo divadlo, Praha 5
10. PROSINCE 2023	Adventní matiné pro rodiče a děti, Švandovo divadlo, Praha 5
12. PROSINCE 2023	Exportér roku pořádaný Hospodářskou komorou ČR, Rezidence primátora, Praha 1
14. PROSINCE 2023	Vystoupení členů orchestru Harmonie na vánočním setkání Hospodářské komory Praha 1
15. PROSINCE 2023	Vystoupení komorního orchestru Harmonie ve SVČ Jednička, Praha 1

Personální zajištění v roce 2023

Ředitelka:	Milada Cholujová
Projektová manažerka:	Milada Hrdá
Asistentka:	Dagmar Němečková
Koordinátorka:	Irena Nováková
Lektoři:	Dominik Landsinger – dirigent, lektor na violu Alexander Hledík – lektor na housle, vedoucí Komorního orchestru Harmonie Kristýna Juřenová – lektorka na cello (do června 2023) Oleg Cingarski – lektor na cello Terézia Hledíková – lektorka na housle Christiana Daňková – asistentka při výuce (od září 2023)



Ohlasy na činnost Nadačního fondu Harmonie

Ohlasy dětí z orchestru:

„Když jsem před 7 lety u vás začala hrát, obrovsky se mi zvedlo sebevědomí. Najednou jsem měla pocit, že jsem přesně jak říkáte nepostradatelnou součástí orchestru a mám své místo. Díky, že jste.“

Týna Daňková, houslistka

„Mně se hraje naprosto skvěle, protože jsem tady s kamarádama. Je to lepší v kolektivu, protože vím, že mám někoho, kdo mě v jakémkoliv okamžiku podpoří, zkrátka nejsem na to sám.“

Max Lasek, violoncellista

Ohlasy rodičů:

„Ráda bych Vaším prostřednictvím poděkovala panu Landsingerovi i oběma maminkám za doprovod a vůbec jak celou komplikovanou situaci zvládli. Dcery přijely moc spokojené a nadšené. Ráda bych poděkovala i vedení Nadačního fondu Harmonie za to, že jim celou akci zprostředkovalo“.

Jitka Šípová (po návratu z mezinárodního tábora Side by Side ve švédském Göteborgu), červen 2023

„Moc bychom Vám chtěli poděkovat za krásný vánoční zážitek a za veškerou tu práci, která za tak skvělým vystoupením je. Kubík je pořád ze hry na čelo nadšený a to právě díky skvělému přístupu lektorů. Rádi bychom přispěli na fungování organizace Harmonie.“

Linda Jamrichová, prosinec 2023



Co o nás řekli naši patroni:

Simona Stašová:

„To jsou zlatíčka, my se známe už leta letoucí. Teď v červnu pojedou děti do Göteborgu, organizuje to Göteborgská filharmonie, ale oni jezdí po celém světě, Madrid, Paříž... A je tady Max? Ty už jsi mluvil? A řekl jsi, jaký úspěch jsi měl? Řekl jsi, že Tě vybrali? Že jsi hrál před panem Macronem, panem prezidentem? A v Göteborgu jich bude hrát dohromady 2 000... Je fantastické, co všechno je možné, když začne mladý člověk hrát na hudební nástroj. Kdo chce hrát, dostane hudební nástroj a musí hrát a pokud bude chodit a pilně cvičit, tak dosáhne takového úspěchu, jako dosáhl Max. Všechno je zdarma, výuka i zapůjčení hudebního nástroje. My bychom chtěli, aby to bylo všude, aby se toho ujala nějaká instituce, která by to zastřešila a pomáhala tomu, aby to vzniklo na každé škole nebo v každé části Prahy.“

Zdroj: Snídaně na Nově, 28. května 2023

Ivo Kahánek:

„Já myslím, že hudba v dětech probouzí a podporuje jejich přirozený, emocionální svět, jejich fantazijní svět, protože právě tím, že hudba je abstraktní záležitost, tak to rozvíjí trošku jiné věci, než takové ty faktografické věci, na které je třeba zaměřená základní škola. Myslím si, že i třeba v pozdějším věku na té základní škole a později hudba vyvažuje to, že děti musejí prokazovat výkon ve spoustě věcí, kde je třeba logika, dobrá paměť a ta hudba to celé tak nějak zastřešuje a propojuje to se světem emocí a intuice.“

Zdroj: Snídaně na Nově, 28. května 2023



Poděkování dárcům

Děkujeme všem dárcům, příznivcům, spolupracovníkům i rodičům, zejména za jejich finanční příspěvky, za jejich pomoc při zajištění koncertů, vystoupení, stánku NFH při akcích. Děkujeme za slevy na služby a pronájmy.

Natáčení profesionálních videí a střih pro bono: Štulíř Petr

Dále děkujeme za spolupráci: Darujme.cz, Fórum dárců, České muzeum hudby, Švandovo divadlo, Masarykova ZŠ Klánovice, ZŠ Barrandov, SVC Jednička, Petrof spol. s r.o., Magistrát hl. m. Prahy, MČ Praha 5, MČ Praha - Klánovice, MČ Praha 1, Pražský servis IT, Hospodářská komora ČR, Hospodářská komora Prahy 1, Vlachynský Jakub, Silvershot, kudyznudy.cz, atlasceska.cz, vylety-zabava.cz, czakce.cz, praguest.com, spolecneaktivity.cz.

Mediální podpora: Rádio Classic Praha FM



Hospodaření v roce 2023

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY v plném rozsahu	
Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů	k 31.12.2023 (v tis. Kč)
Název a sídlo účetní jednotky Nadační fond Harmonie Lázeňská 11 118 00 Praha 1	
IČ: 28951760	

Označ.	POLOŽKA	Číslo		
		1	2	3
A.	HAKLACH	1	2 239	0
A.I.	Spotřítované nákupy a nákupované služby celkem	2	2 116	0
1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních služeb	3	108	0
5.	Náklady na reprezentaci	7	10	0
6.	Ostatní služby	8	1 998	0
A.II.	Změny stavů vlastních investic a aktivace	9	0	0
A.III.	Ostatní náklady	13	118	0
10.	Rátové náklady	14	118	0
A.IV.	Úspěchy a porážky	19	0	0
A.V.	Ostatní náklady	21	0	0
18.	Kurzové zisky	25	1	0
22.	Jiné ostatní náklady	28	4	0
A.VI.	Odpisy, opravný majetek, tvorba povětšinou rezervace	29	0	0
A.VII.	Roční výnosy z příspěvků	35	0	0
A.VIII.	Čistý zisk	37	0	0
B.	VÝHODY	40	2 239	0
B.I.	Průvodič dotace	41	311	0
1.	Průvodič dotace	42	311	0
B.II.	Příspěvkové příjmy	43	1 927	0
3.	Příspěvkové příjmy (staré)	45	1 927	0
B.III.	Tříby ze vlastních výnosů a ze zisků	47	0	0
B.IV.	Ostatní výnosy	49	1	0
10.	Jiné ostatní výnosy	54	1	0
B.V.	Tříby z prodeje majetku	55	0	0
11.	Výnosy celkem	61	2 239	0
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	62	0	0
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	63	0	0

ROZVAHA v plném rozsahu	
Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů	k 31.12.2023 (v tis. Kč)
Název a sídlo účetní jednotky Nadační fond Harmonie Lázeňská 11 118 00 Praha 1	
IČ: 28951760	

Označ.	AKTIVA	R.	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
			1	2
A.	Dlouhodobý majetek celkem	1	0	0
A.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	2	0	0
A.II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	10	0	0
A.III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	21	0	0
A.IV.	Oprátky k dlouhodobému majetku celkem	28	0	0
B.	Krátkodobý majetek celkem	40	291	289
B.I.	Zásoby celkem	41	0	0
B.II.	Pohledávky celkem	51	1	1
4.	Poskytnuté provozní zálohy	55	1	1
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	71	289	289
1.	Peněžní prostředky v pokladně	72	2	4
3.	Peněžní prostředky na účtech	74	287	282
B.IV.	Jiné aktiva celkem	79	1	2
1.	Náklady příštích období	80	1	2
AKTIVA CELKEM		82	291	289

Označ.	PASIVA	R.	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
			3	4
A.	Vlastní zdroje celkem	83	119	100
A.I.	Jiní celkem	84	118	101
1.	Vlastní jmění	85	1	1
2.	Fondy	86	117	100
A.II.	Výsledek hospodaření celkem	88	1	-1
1.	Účet výsledku hospodaření	89	1	-1
B.	Čistý zdroj celkem	92	172	189
B.I.	Rozvahový celkem	93	0	0
B.II.	Dlouhodobé závazky celkem	95	0	0
B.III.	Krátkodobé závazky celkem	103	82	82
1.	Dodavatelé	104	2	0
4.	Ostatní závazky	107	70	52
5.	Zaměstnanci	108	10	10
9.	Ostatní přímé daně	112	0	1
12.	Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu	115	0	19
B.IV.	Jiné pasiva celkem	127	90	107
1.	Výdaje příštích období	128	90	107
PASIVA CELKEM		130	291	289

Dostupné dne: 17.02.2024	Razítko:	Podpis odpovědné osoby: M. Chojutová, předseda sp.	Podpis osoby odpovědné za sestavení: M. Chojutová, předseda sp.	Okamžik sestavení: 17.02.2024 08:49
Nadační fond Harmonie Palác Brethoven Lázeňská 11/285 118 00 Praha 1 Telefon: 604 849 559				

Správní rada Nadačního fondu Harmonie porovnávala výše uvedené údaje s výpisy z účtu Komerční banky, a.s. v Praze se založenými příkazy, smlouvami, pokladními doklady a nezjistila rozdíly.

Správní rada Nadačního fondu Harmonie konstatovala, že Nadační fond Harmonie nevlastní k 31. 12. 2023 drobný hmotný majetek.

Správní rada Nadačního fondu Harmonie schvaluje tento přehled hospodaření a pověřuje předsedu, aby s ním seznámil zřizovatele a jednu kopii zaslal Městskému soudu v Praze k založení.

V Praze 26. února 2024

Předsedkyně správní rady: Milada Chojutová

Členka správní rady: Judita Hunáková

Členka správní rady: PhDr. Helena Markusová

Revizorka: Zlata Musálková

Závěrečné slovo

Rok 2023 se nesl v duchu koncertování především v Praze, mladí muzikanti orchestru Nadačního fondu Harmonie vystoupili na veřejnosti celkem sedmáctkrát. Jako každý rok odcestovala skupina vybraných dětí také do švédského Göteborgu.

V dubnu zahájily děti sezónu koncertem v Českém muzeu hudby a v květnu zahrála část orchestru v několika vstupech v živém vysílání TV Nova v programu Snídaně na Nově. Jen o pár hodin později vystoupil celý orchestr na Střeleckém ostrově na tradičním open air koncertu Přijďte si s námi zahrát spolu s klavírním virtuosem Ivo Kahánkem a dětskými hLásky Karolíny Ruppert.

V červnu odcestovalo 10 dětí jako každý rok do švédského Göteborgu, kde se uskutečnil jubilejní 10. ročník mezinárodního hudebního tábora Side by Side, na kterém si spolu zahrálo a zazpívalo 2 000 mladých muzikantů a sboristů.

Konec školního roku byl pro celý orchestr nabitý koncertováním na několika akcích např. na Dětském dni na Kampě, na Dni neziskových organizací na Praze 5 nebo tradičně ve Středisku volného času Jednička.

První velký koncert v novém školním roce se uskutečnil v říjnu ve Švandově divadle. Ve stejném divadle o několik týdnů později také mladí muzikanti uzavřeli svoji letošní koncertní sezónu tradičním Adventním matiné, kterého se zúčastnili i noví členové přípravného kurzu, kteří začali hrát v říjnu. Velkým úspěchem bylo prosincové vystoupení komorního orchestru Harmonie na akci Exportér roku, kterou v Rezidenci primátora hl. m. Prahy pořádala Hospodářská komora ČR. Těsně před Vánocemi zahrála část orchestru na vánočním setkání členů a příznivců Hospodářské komory Prahy 1 a také ve Středisku volného času Jednička.



Loga sponzorů



Sistema
Europe



MĚSTSKÁ ČÁST
PRAHA 1



MINISTERSTVO
KULTURY



THE
COMPANY



NÁRODNÍ
MUZEUM



classic
praha



PRAŽSKÝ SERVIS
informačních technologií

Oprávdová péče!



NADAČNÍ FOND
HARMONIE

Kontaktní údaje Nadačního fondu Harmonie

Palác Beethoven
Lázeňská 11/285
118 00 Praha 1 – Malá Strana

☎ +420 777 751 589

✉ info@nfharmonie.cz

🌐 www.nfharmonie.cz

f <https://www.facebook.com/NadacniFondHarmonie/>

📷 <https://www.instagram.com/nfharmonie/>

in <https://www.linkedin.com/in/theharmoniefoundation/>

